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みどり市温泉施設整備審議会 第 11 回会議 議事録 

 

１．開催日時  令和 4年 3月 11 日(金)午前 8時 45 分から午前 9時 15分 

２．開催場所  笠懸庁舎 第 1会議室 

３．出 席 者 

 ①委  員  清水義彦委員(会長）、田中光子委員、小松俊二委員、石田義彦委員 

（副会長）、松嶋一郎委員、髙橋健夫委員、正田昌之委員 

②執行機関 （事務局） 社会福祉課 課長補佐 新井さゆり、 

 

４．会議の概要 

 みどり市温泉施設整備基本計画（案）が承認され、みどり市長へ答申がされました。 

 みどり温泉施設整備審議会の委員構成について了承を得ました。 

５．出席者の発言の内容（要旨） 

・会長あいさつ 

【会長】本日は、今まで審議してきた基本計画を答申ということで、温泉施設をたくさん

の人に利用してもらい、福祉や健康増進につながるような施設にこれから基本設計

も行うわけですが、いい温泉施設になればいいなと思っています。 

・答申 みどり市温泉施設整備基本計画の答申について 

・議題 みどり市温泉施設整備審議会の委員の構成について 

【会長】基本設計を来年度行うわけなので、建築部門の学識経験者を増やすということと

職員を一人にするということですね。みなさんどうでしょうか？ 

    ～全員了承～ 

・その他 みどり市温泉施設整備審議会及び温泉施設整備基本設計業務委託に係る公募型

プロポーザルの実施スケジュールについて 

【会長】審議会は来年度、４回行う予定ということです。審議会の委員と選定委員会の委

員が兼ねるということになりますね。学識経験者の方はどんな感じですか 

【髙橋委員（保健福祉部長】現在、調整中でございます。 

【会長】前回、計画地を見に行きましたが、いいところですね。風貌もあったし、山もあ

っていい施設が出来ればいいなと思っています。道路のことや近隣住民の人に理解

してもらえるように進めていってほしいです。 

【松嶋委員（観光協会会長】進行状況は議会の議員の方達には伝えているのですか。 

【事務局】議員の方達には、その都度進行状況は伝えております。 

【小松委員（区長会副区長）】みどり市区長会会長の鈴木さんから依頼がありまして、温泉

施設の件で区長会に説明してほしいということです。３月末の役員会と、その後に

区長会に説明してほしいと市の総務課から担当部署に話が行っています。ここで話

をしたのは承知しておいてほしいからです。 
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【会長】市の方には伝えてあるのですね。パブリックコメントは広報だけでは伝え切れな

かったのでしょうか。今の情報をより丁寧に市民の方には伝えていくことが必要か

と思います。今後のスケジュールも市民の方に伝えて行くべきかと思います。新た

に何かするというのは必要ないと思う。すべて議論すると相当の時間がかかってし

まいます。 

【小松委員（区長会副会長】来年度から群馬県では、再生可能エネルギーの設置が 2,000

㎡以上は必須になりますが、みどり市の温泉施設は該当になりますが？ 

【事務局】2,000 ㎡以上が該当になりますので、みどり市が考えている温泉施設は今のと

ころ 1,800 ㎡なので該当にならないと思います。 

・閉会 


